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Francais

1 Sécurité

1.1 A propos de cette notice
Lire cette notice dans son intégralité avant l'installation.
Le non-respect de cette notice peut provoquer des blessures
graves ou des dommages au niveau de la pompe.
Transmettre la notice a l'utilisateur final aprés le montage.
Conserver la notice a proximité de la pompe. Elle sert de réfé-
rence en cas de problémes ultérieurs.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages dus
au non-respect de cette notice.

1.2 Consignes d'avertissement
Les consignes importantes de sécurité sont représentées
comme suit :

DANGER : Indique un danger de mort di au courant électrique.

AVERTISSEMENT : Indique un risque potentiel de mort ou de
blessures.

ATTENTION : Indique des dangers potentiels pour la pompe ou
d'autres objets.

REMARQUE : Donne des conseils et des informations.

el B> PBPB

3 Qualification
Le montage de la pompe doit étre effectué uniquement par du
personnel qualifié. Ce produit ne doit pas étre mis en marche ni
étre utilisé par des personnes dont la responsabilité de leurs
actes est limitée (enfants compris) ou sans connaissances tech-
niques correspondantes.
Des exceptions sont permises uniquement en suivant les ins-
tructions correspondantes des personnes responsables de la
sécurité. Le raccordement électrique doit uniquement étre
effectué par un électricien qualifié.
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1.4 Prescriptions

15

16

1.7

Respecter lors de I'installation les derniéres prescriptions en
vigueur :

Prescriptions de prévention des accidents

VDE 0370/Partiel

Autres prescriptions locales (p. ex. CEl, VDE etc.)

Modification et piéces de rechange

La modification du matériel et |'utilisation de piéces détachées
non agréées compromettent la sécurité du produit/du person-
nel et rendent caduques les explications données par le fabri-
cant concernant la sécurité.

La pompe ne doit pas étre modifiée ni transformée d'un point
de vue technique. Il est interdit d'ouvrir le moteur de la pompe
en retirant le couvercle en plastique. Utiliser uniquement des
pieces de rechange d'origine.

Transport/stockage

Dés réception de la pompe, déballer et contrdler toutes les
pieces des accessoires. Signalerimmédiatement les dommages
dus au transport. Envoyer la pompe uniquement dans son
emballage d'origine.

La pompe doit &tre protégée contre I'humidité et les dommages
mécaniques et ne doit pas étre exposée a des températures non
comprises entre —10 °C et +50 °C.

Courant électrique

L'utilisation d'électricité peut provoquer un choc électrique. En
conséquence :

Couper le courant avant toute manipulation avec lapompeetla
sécuriser contre toute remise sous tension.

Ne pas plier ni coincer le cable électrique ou éviter qu'il ne
rentre en contact avec des sources de chaleur.

WILO SE 11/2018
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+ La pompe est protégée contre les gouttes d'eau selon la classe
de protection IP (voir plaque signalétique). Protéger la pompe
contre les projections d'eau et ne pas la plonger dans I'eau ou

d'autres liquides.

2 Caractéristiques techniques

2.1 Données

Wilo-Atmos PICO

Tension d'alimentation

1~230V+10%, 50/60 Hz

Classe de température

TF 95

Classe de protection IP

Voir plaque signalétique

Indice énergie-efficacité EEI

Voir plaque signalétique

Diameétre nominal de raccordement
(raccord fileté)

DN 25 (Rp 1),

Plage de température de I'eau
a température ambiante max. +40 °C

-10°Ca+95°C

Température ambiante max.

-10°Ca+40°C

Pression de service max.

6 bars (600 kPa)

Pression d'alimentation minimale a
+95°C

0,3 bar (30 kPa)

2.2 Etendue de la fourniture
+ Pompe
+ Bagues d'étanchéité
« Fiche jointe

» Notice de montage et de mise en service
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3 Description et fonctionnement

3.1

3.2

33

Applications

Les pompes de circulation de cette série sont congues pour des
installations de chauffage a I'eau chaude et autres systemes
similaires dont les débits de pompage varient constamment.
Les fluides véhiculés autorisés sont I'eau de chauffage confor-
mément aux exigences de la norme VDI 2035, les mélanges
eau/glycol avec un rapport de 1:1. Lors du mélange de glycol, il
convient de corriger les données de refoulement de la pompe
conformément a la viscosité élevée, en fonction du rapport de
mélange en pourcentage.

L'observation de ces instructions fait également partie de |'uti-
lisation conforme a l'usage prévu.

Toute utilisation outrepassant ce cadre est considérée comme
non conforme.

Description des produits

La pompe (fig. 1/1) se compose d'un systéme hydraulique, d'un
moteur a rotor noyé a aimant permanent et d'un module de
régulation électronique muni d'un convertisseur de fréquence
intégré.

Le module de régulation contient un bouton de commande
pour le réglage du type de régulation ainsi qu‘une LED (fig. 1/2)
pour I'affichage des rapports de fonctionnement ou de défauts.

Fonctions

Toutes les fonctions peuvent étre activées, désactivées et
réglées a I'aide du bouton de commande.

Lorsque la LED s'allume en vert, cela signifie que la pompe est
sous tension et en service. Lorsque la LED clignote, la pompe
fonctionne en dehors des paramétres normaux ou que celle-ci
est hors service suite a une panne (voir chapitre 6 Entretien/
pannes).

WILO SE 11/2018
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Types de régulation

| : Pression différentielle variable (Ap-v) :

Lavaleur de consigne de pression différentielle H est augmentée
linéairement a une valeur comprise entre ¥zH et H par 'intermé-
diaire de la plage des débits admissibles (fig. 2a). La pression dif-
férentielle générée par la pompe est régulée sur la consigne.

3 vitesses:
La pompe fonctionne de maniére non-régulée dans trois
vitesses fixes prescrites (Fig. 2b).

4 Montage et raccordement électrique
4.1 Montage

DANGER : S'assurer avant le début des travaux que la pompe
a bien été séparée de I'alimentation électrique.

Lieu de montage

Pour le montage, prévoir une piéce bien ventilée, protégée
contre les intempéries, la poussiére et le gel.

Choisir un lieu de montage facile d'accés.

Préparer le lieu de montage de sorte que la pompe puisse étre
montée sans tensions mécaniques. Si nécessaire, étayer ou
fixer les tuyauteries des deux c6tés de la pompe.

REMARQUE : Prévoir des vannes d'arrét en amont et en aval de la
@ pompe afin de faciliter un éventuel remplacement de la pompe.
Réaliser le montage de sorte que les fuites d'eau ne puissent pas
couler sur le module de régulation. Pour cela, orienter la vanne
d'arrét supérieure sur le cOté si nécessaire.

Avant le montage, terminer tous les travaux de soudage et de
brasage a proximité de la pompe.

ATTENTION : La saleté peut rendre la pompe inopérationnelle.
Avant le montage, rincer le circuit hydraulique.

Notice de montage et de mise en service Wilo-Atmos PICO 7
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A
A

Choisir la position de montage correcte avec le moteur de la
pompe en position horizontale, uniquement comme cela est
représenté sur la fig. 3. Les fleches de direction situées sur le
corps de pompe et la coquille isolante le cas échéant indiquent
le sens d'écoulement.

Sidestravaux d'isolation thermique doivent étre réalisés, seul le
corps de pompe peut étre isolé. Le moteur de la pompe, le
module et les ouvertures de refoulement des condensats
doivent étre dégagés.

Tourner la téte du moteur

Si la position du module doit étre modifiée, le carter de moteur
doit pivoter de la maniére suivante :

Si nécessaire, soulever la coquille d'isolation thermique a I'aide
d'un tournevis puis la retirer.

Desserrer les vis a six pans creux.

Faire pivoter le carter de moteury compris le module de régula-
tion.

REMARQUE : Faire systématiquement pivoter la téte du moteur
avant que l'installation ne soit remplie. Lors du pivotement de la
téte du moteur d'une installation déja remplie, ne pas extraire la
téte de moteur du corps de pompe. Faire pivoter la téte du
moteur sur l'unité moteur en exer¢ant une légére pression afin
que I'eau ne puisse pas s‘échapper de la pompe.

ATTENTION : Ne pas endommager le joint du corps.
Remplacer les joints endommagés.

Tourner latéte du moteur de sorte que la fiche corresponde aux
positions de montage admissibles (fig. 3).

ATTENTION : En cas de position incorrecte, de I'eau peut
s'infiltrer et détruire la pompe.

Serrer a nouveau les vis a six pans creux.
Réinstaller la coquille d'isolation thermique le cas échéant.

WILO SE 11/2018
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4.2 Raccordement électrique

DANGER : Les travaux sur le raccordement électrique peuvent

A uniquement &tre réalisés par un électricien qualifié tout en
respectant les prescriptions nationales et locales en vigueur.
S'assurer avant le branchement que la ligne de raccordement
est hors tension.

La tension réseau et la nature du courant doivent correspondre
aux indications de la plaque signalétique.

Procéder au raccordement de la fiche (fig. 4a a 4e).

+ Alimentation réseau: L, N, PE.

+ Calibre de fusible max.: 10 A, a action retardée.

+ Mettre la pompe a la terre conformément aux prescriptions.
Procéder au démontage de la fiche selon la fig. 5, un tournevis
est requis a cet effet.

Le raccordement électrique doit étre effectué via une ligne de
raccordement fixe munie d'un dispositif de raccordement ou
d'un interrupteur multipolaire d'ouverture de contact d'au
moins 3 mm.

Pour la protection contre les gouttes d'eau et la décharge de
traction au niveau du presse-étoupe PG, une ligne de raccorde-
ment d'un diamétre extérieur suffisant est nécessaire (p. ex.
HO5VV-F3GL,5).

Lors de I'utilisation des pompes dans des installations dont la
température d'eau est supérieure a 90 °C, une ligne de raccor-
dement résistante a la chaleur doit étre posée.

Procéder au montage des lignes de raccordement de sorte que
la tuyauterie ne touche ni la pompe nile moteur.

La commutation de la pompe via Triacs/relais a semi-conduc-
teur est a contrdler au cas par cas.

Notice de montage et de mise en service Wilo-Atmos PICO 9
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5.2

5.3
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Mise en service/fonctionnement

AVERTISSEMENT : Selon I'état de fonctionnement de la
pompe ou de I'installation (température du fluide véhiculé),
toute la pompe peut devenir trés chaude. Risque de briilure
en cas de contact avec la pompe !

Mise en service uniquement par le personnel qualifié !

Commande

La commande de la pompe s'effectue via le bouton de commande.
Rotation

Sélection du type de régulation et réglage de la hauteur mano-
métrique ou de la vitesse.

Remplissage et purge

Remplir I'installation conformément.

La chambre du rotor de la pompe se purge automatiquement
apres une courte durée de fonctionnement. A ce moment-Ia,
des bruits peuvent survenir. Le cas échéant, un démarrage et un
arrét répétés peuvent accélérer la purge. Un fonctionnement a
sec de courte durée n'endommage pas la pompe.

Réglage de la pompe

Une rotation du bouton permet de sélectionner le symbole cor-
respondant au type de régulation et de régler la hauteur mano-
métrique ou la vitesse souhaitée.

Sélection du type de régulation

Pression différentielle variable (Ap-v) : voir également fig. 2a
Le cOté situé a gauche de la position médiane permet de régler
la pompe sur le mode de régulation Ap-v.

3 vitesses : voir également fig. 2b
Le coté situé a droite de la position médiane permet de réglerla
pompe sur 3 vitesses.
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REMARQUE : Si une pompe de chauffage standard est rempla-
cée par cette pompe a haut rendement, le bouton peut étre
réglé sur la premiére, la deuxiéme ou la troisieme performance
hydraulique de I'échelle 3 vitesses en tant que point de repére
pour le réglage de la valeur de consigne de la pompe.

Réglage de la hauteur manométrique/vitesse

Si le bouton est tourné du c6té gauche ou droit de la position
médiane, lavaleur de consigne réglée ou la vitesse sélectionnée
augmente. La valeur de consigne réglée ou la vitesse sélection-
née diminue lorsque le bouton revient en position médiane.

Grace a la rotation du bouton en mode de régulation Ap-v, le
réglage suivant correspond a la valeur de consigne :

Réglage Hauteur manométrique (m)
min. 0,5
moyen Y2 Hmax
max. Hmax (hauteur manométrique avec Q = 0 m3/h)
En mode 3 vitesses, est fixé pour la performance hydraulique
respective:
Réglage Performance hydraulique (Fig. 2b)
1
2
3

e e

REMARQUE : Lorsque le bouton est réglé sur la position
médiane, la pompe fonctionne a la vitesse minimale.

Réglage d'usine : Ap-v, V2 Hp,x

REMARQUE : Tous les réglages et affichages sont conservés en
cas de coupure d'électricité.

Notice de montage et de mise en service Wilo-Atmos PICO 11
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Entretien/pannes

DANGER : Pour tous les travaux d'entretien et de réparation,
mettre la pompe hors tension et la protéger contre toute
remise en marche intempestive. Seul un installateur électrique
qualifié est habilité a réparer les cibles de raccordement
endommagés. Elimination des pannes uniquement par un per-
sonnel qualifié !

AVERTISSEMENT : Selon I'état de fonctionnement de la pompe
ou de l'installation (température du fluide véhiculé), toute la
pompe peut devenir trés chaude. Risque de briilure en cas de
contact avec la pompe !

Lors du démontage de la téte du moteur ou de la pompe, du
fluide chaud peut s'échapper sous I'effet de la forte pression.
Laisser la pompe refroidir auparavant.

Fermer les vannes d'arrét avant le démontage de la pompe.
Un champ magnétique puissant reste toujours a l'intérieur de
la machine et peut en cas de démontage inadéquat provoquer
des dommages corporels et matériels.

En principe, le retrait du rotor hors du carter du moteur doit
uniquement é&tre effectué par du personnel qualifié !

Si l'unité comportant la roue, la flasque et le rotor doit étre
retirée du moteur, les personnes portant des appareils médi-
caux tels que des stimulateurs cardiaques, des pompes a insu-
line, des prothéses auditives, des implants ou autre sont
particuliérement exposées.

Cela peut entrainer la mort, des blessures graves ou des dom-
mages matériels sérieux. Pour ces personnes, il faut dans tous
les cas obtenir une évaluation de la médecine du travail.

WILO SE 11/2018
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Lorsqu'il est monté, le champ magnétique du rotor est amené
dans le circuit ferromagnétique du moteur. Il n'y a donc pas de
champ magnétique dommageable en dehors de la machine.

Une fois les travaux d'entretien et de réparation effectués,
monter et brancher la pompe conformément au chapitre

« Montage et raccordement électrique ». La mise en marche de
la pompe doit &tre effectuée selon le chapitre « Mise en
service ».

Panne

Cause

Reméde

La pompe ne
fonctionne pas
alors qu'elle est
alimentée en cou-
rant.

Fusible électrique
défectueux.

Controler les fusibles.

Absence de tension
dans la pompe.

Remédier a la coupure de
la tension.

La pompe émet
des bruits.

Cavitation provoquée
par une pression
d'entrée insuffisante.

Augmenter la pression
d'entrée du systéme dans
la plage admissible.

Vérifier le réglage de la
hauteur manométrique et
larégler évent. sur une
hauteur plus basse.

Le batiment ne se
réchauffe pas

La puissance calorifique
des surfaces de chauffe
est trop faible

Augmenter la valeur de
consigne (voir 5.3)
Régler le mode de régula-
tion sur 3 vitesses

DEL clignote

Défaut de fonctionne-
ment de la pompe

Faire appel a un artisan
spécialisé

Notice de montage et de mise en service Wilo-Atmos PICO
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Elimination

Informations sur la collecte des produits électriques et élec-
troniques usagés

L'élimination correcte et le recyclage conforme de ce produit
permettent de prévenir les dommages environnementaux et
toute atteinte a la santé.

REMARQUE :

Elimination interdite par le biais des ordures ménagéres !
Dans I'Union européenne, ce symbole peut apparaitre sur le
produit, I'emballage ou les documents d'accompagnement. Il
signifie que les produits électriques et électroniques concernés
ne doivent pas étre éliminés avec les ordures ménageres.

Pour un traitement, un recyclage et une élimination corrects
des produits en fin de vie concernés, tenir compte des points
suivants :

Remettre ces produits uniquement aux centres de collecte cer-
tifiés prévus a cet effet.

Respecter les prescriptions locales en vigueur !

Pour des informations sur I'élimination correcte, s'adresserala
municipalité locale, au centre de traitement des déchets le plus
proche ou au revendeur auprés duquel le produit a été acheté.
Pour davantage d'informations sur le recyclage, consulter
www.wilo-recycling.com.

Sous réserve de modifications techniques !

WILO SE 11/2018
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1 be3onacHocT

11

el B> B>P

3

3a Ta3n UHCTPYKUUA

MpoyeTeTe Ta3n MHCTPYKLMS U3LAMO NPeAn MOHTaXKa Ha NOM-
naTa.

HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLUMSATA MOXKe Aa A0oBeAe A0 TeXKu
HapaHsiBaHMS UM NoBpeAu No nomnara.

Cnep MOHTaX<a npefanTe MHCTPYKUMSATA Ha KpalHUs noTpe-
6uten.

CbxpaHaBanTe UHCTPYKUMATa B 6M30CT 4o nomnara.

Ts cny>kn KaTo cnpaska Npu nocnefBaLyn npobnemu.

He noemame HMKaKBa OTFOBOPHOCT 3a LLEeTW, Bb3HMKHANM
BC/TIeACTBME HA HECMA3BaHeTOo Ha HacTosLaTa MHCTPYKLMA

MpenynpeanTenHn ykasaHus
Ba>kHWTe yka3aHus 3a 6e3onacHocTTa ca 0603Ha4eHU KakTo
cnepsa:

OnacHOCT: YKa3sa OMacHOCT 3a )KMBOTa NOPAAM enekTpu-
4ecku yaap.

NPEAYNPEXXAEHUE: Yka3Ba Bb3MOXXHN PUCKOBE 3a XKMBOTA
unv 3gpaseTo.

BHUMAHMUE: Yka3Ba Bb3MOXXHV PUCKOBE 3a NoMnaTta unm
Opyrv npegmeTn.

3ABENEXKA: NMoguepTaBa CbBeTU U MHGOPMaLMS.

Keanudukauus

MOHTa)KbT Ha MOMMNaTa MOXKe [a Ce U3BBbPLUM CaMO OT KBa-
NMMUMPaH cneunanusmpan nepcoHan. To3u NpoayKT He
TpsibBa [a ce Nycka B ekcnioataums unu ga ce obcny>kea ot
NNLa ¢ orpaHnYeHa BMEHAEMOCT (BKNIOUNTENHO Aeua) unm ot
nuua 6e3 CboTBETHUTE CNeUnan3npaHn No3HaHms.

WHCTPYKUMS 3a MOHTaX 1 ekcnnoataums Wilo-Atmos PICO 15
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M3kntoueHns ca A0nyCcTMMm camo CbC CbOTBETHOTO HapeXX-
AaHe oT nnuaTa, OTroBOPHU 3a 6e3onacHocTTa. EneKTque—
CKOTO CBbp3BaHe MOXKe fa Ce N3BbpLUBA CaMo OT
€NeKTPOTEXHUK.

1.4 Pasnopen6bu

Mpwv MoHTaka Ha nomnara Tpsibea [a ce cnassar cnef-
HWTe pa3nopenbu B akTyanHUTe UM BEpCUN:
Pasnopen6uTe 3a NnpefoTBpaTABaHe Ha 3M10MOMYKM
VDE 0370/4acT 1

Opyrv mecThu pasnopen6w (Hanp. IEC, VDE u gp.)

1.5 [IpeycTpoicTBO M pe3epBHU YacTU
HeoTopun3upaHa Moandukaumns n HEOPUTMHANHN pe3epBHU
4aCTW 3aCTPaLLaBaT CUIYpPHOCTTA Ha NpodykTa/NepcoHana u
obe3cuneaT AafeHUTe passiCHeHNs OT MPOM3BOAMTeNs
OTHOCHO 6e3onacHocTTa.
Momnata He 6mBa pa 6bae NPOMeHsAHa Uy NpeycTpon-
BaHa TexHW4ecKn. He e paspelueHo oa ce oTBaps MOTOpa Ha
nomnaTa nocpefCcTBOM CBansiHe Ha NIACTMaCcoBMS Kanak.
M3non3gainTe camO OPUTMHANHN pe3epBHM YacTw.

1.6 TpaHcnopT/cbxpaHeHue
Mpun nony4yaBaHe pa3onakoBanTe noMnaTa 1 LsnaTa okoM-
NNIeKTOBKa v rv npoBepeTe. He3abaBHO curHanusvpanTe 3a
noBpeau Npy TpaHCNopTMpaHeTo. M3npawiante nom-
naTa eqUHCTBEHO M CaMO B OPUrMHaNHaTa ONakoBKa.
MomnaTta Tpsbsa Aa 6bAe 3aluMTeHa OT BNara u Mexa-
HWYHM NoBpeau v He TpssbBa Oa ce U3nara Ha TemMnepaTypu
M3BBbH AMana3oHa ot —10°C go +50°C.

16 WILO SE 11/2018



Bbnrapckun

1.7 EnekTtpuuecku ynap
Mpu paboTa C enekTpnyeCcKn TOK CbLLECTBYBa ONACHOCT OT
TOKOB yAap, 3aToBa:

nocurypete cpelly NOBTOPHO BKOYBaHe.

LOMyCKanTe fa ce [onpe 0o HaropeLleHn N3TOMHULM.
MomnaTa e 3aLMTEeHa CpeLLy KaneLa Bofa CbracHo cTe-

Mpenu pa3anovHeTe c paboTnTe NO NOMNAaTa, U3KNtOYeTe TOKa

He nperbBaiTe enekTpuyeckns kaben, He ro NpUTUCKanTe 1 He

neH Ha 3awwmTa IP (Bu>x hupmeHaTa Tabenka). 3awmTeTe Nom-
naTa oT BOOHW NPBbCKK, He § NOTansnTe BbB BOAA WU B ApYrn

TEYHOCTWU.

2 TexHMYeCKM XapaKTepUCTUKKN

2.1 [aHHu

Wilo-Atmos PICO
3axpaHBaLLo HanpeXxeHne 1~230V +10%, 50/60 Hz
TemnepaTypeH Knac TF 95
CTeneH Ha 3awmTa IP Buxx hmpmeHaTa Tabenka
MHOeKc Ha eHepruiiHa edpekTmBHOCT EE| Bux dmvpmeHaTa Tabenka
MpUCbeaUHUTENHN pa3mepy DN 25(Rp 1)
(pe360Bo NpucbeanHaBaHe)
TemnepaTypu Ha Bogata npu -10°Cpo+95°C
MaKC. TemnepaTypa Ha okonHaTa cpega +40 °C
Makc. TemnepaTypa Ha OKofHaTa cpega —-10°Cpo +40°C
Makc. paboTHO HansiraHe 6 bar (600 kPa)
MwHMManHo BXogHO HansaraHe npu +95 °C 0,3 bar (30 kPa)

2.2 KomnnekT Ha foCTaBKaTa
« [omna
* YNAbTHUTENHW NPBbCTEHN
+ MMpunoxeH wencen
* VIHCTpYKLMS 32 MOHTAX M eKcrnnoaTaumns

WHCTPYKUMS 3a MOHTaX 1 ekcnnoataums Wilo-Atmos PICO
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3 OnucaHue n pyHKUUK

3.1

3.2

33

M3non3BaHe no npefHasHa4yeHne

LIMpKynauMoHHWTE NOMMK OT Ta3n cepus ca NpefHasHa-
YeHW 32 OTONNMTENHN CUCTEMM C ropeLla Boda U Apyrm
nofo6HM CUCTEMM C MOCTOSIHHO CMeHALWM ce paboTHu iy -
naun. JonycTumu paboTHK dnynam ca Bofa 3a OTomnseHne
cbrnacHo VDI 2035, BoOHO-TMMKOIOBM CMECU B CbOTHOLLE-
Hue 1:1. Npu go6aBaHeTo Ha rMMKoN paboTHUTE OaHHK

Ha nomnara TpsibBa [4a ce KOpUrMpaT B CbOTBETCTBUE

€ NO-ronemMmnst BUCKO3MTET, B 3aBUCUMOCT OT MPOLIEHTHOTO
CbHOTHOLLEHME Ha CMecCTa.

KbM M3non3saHeTo no npenHasHaveHue npuHagne>xxu n cnas-
BAHETO Ha Ta3n MHCTPYKUUA.

Bcako nsnonseaHe, KOETO M3M1M3a U3BBH TE3U PaMKu, ce c4nTa
3a U3noJsisaBaHe He No npegHasHa4veHue.

OnucaHue Ha NpoayKTa

Momnata (chur. 1/1) ce cbCTom OT XMApaBAMYHA CMCTEMa, MOTOP
C MOKBP POTOP U C MOCTOSIHEH MarHUT, ¥ €NeKTPOHEH perynu-
paLL MOAyn ¢ BrpapeH YecToTeH npeobpasysaTten.
Perynupawumat mogyn skntoysa ob6cny>ksaLL, 6yToH 3a
HaCTpOKKa Ha pexxnma Ha perynupase, Kakto v ceetoguopg LED
(dpwrr. 1/2) 33 vHanKaums Ha curHanuTe 3a paboTa v noepeaa.

DyHKUUK

Bcnukum hyHKUMM MoraT ga 6baaT HacTpOeHW, aKTUBMPAHU UK
AeakTUBMpaHu ot obcny>xBaLms 6yToH.

AKO CBETOANOA BT CBETU B 3EMEHO, 3Ha4N MMa MPEXXOBO
Hanpe>xeHue 1 nomnata paboTu. AKo cBeTOAMOABLT MUTa,
3HayM nomnaTa paboTu U3BBH rPaHULUTE Ha HOPMaNHUTe
napameTpu Unu e Cnpsna nopaam HanuumMeTo Ha nospeaa (Buxx
rnaea 6 Nogapbxka /nospean).
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Pe>xumu Ha perynupaHe

| : OundepeHumnanHo HansraHe npoMeHnmeo (Ap-v):

3apapeHaTa CTOMHOCT Ha audepeHumManHoTo HansaraHe H ce
yBenuyasa NMMHENHO B [ONYCTUMMUS [Mana3oH Ha Aebuta
mexgy Y2H u H (dur. 2a). TeHepupaHoTo 0T nom-

nata gudepeHUManHo HansraHe ce perynupa oo CboTBeT-
HaTa 3ajageHaTa CTOMHOCT 3a AudepeHUnanHo HansraHe.

3 cTeneHmn Ha CKOpPOCT:
MomnaTa paboTu HeperynupaHo B Tp1 NpeaBapuTenHo 3aaa-
[eHV NOCTOSIHHK CTeneHun Ha ckopocT (cur. 2b).

4 MoHTaX U eNneKTpU4ecko cBbp3BaHe
4.1 MoHTax

OnacHocT: Mpeau na 3ano4HeTe c paboTuTe ce yBepeTe, Ye
nomnara e OTAieNeHa OT eNeKTPo3axpaHBaHeTo.

MscTO Ha MOHTaX

3a MOHTa)<a Ha nomnaTta npegsuaeTe fobpe BEHTUNIMPAHO 1
o6e3npaLleHo NomeLleHne, 3alMTEHO OT aTMOC(HEPHM BNNS-
H¥s 1 6e3 onacHOCT OT 3aMpb3BaHe.

MN36epeTe NecHO [OCTBMHO MACTO HA MOHTAX.

MogroTBeTe MSICTOTO HAa MOHTaXKa Taka, vYe NoMnaTa ga Moxe
na 6bae MoHTMpaHa 6e3 MexaHWYHO HanpeXXeHne. AKO e
HeobxoAnMo, nognpeTe UNu 3akpeneTte TpbbONpo-

BOAMTE OT ABETE CTPaHM Ha NoMmnaTa C ONOpW UKW CKpenu-
TENHWN eNieMeHTHU.

3ABENEXXKA: MNpensnaeTte cnmpatenHn KpaHose npegu n
@ cnep nommnaTa, 3a 4a yNecHUTe eBeHTyasHa NoAMsHa Ha MOM-
naTa. M3BbpLueTe MOHTaXa Taka, Ye NMpu eBeHTyaneH Tey
BOfaTa [a He Kane BbpXy perynupaiius moayn. 3a Tasu uen,
aKo e Heo6x0MMO, OpMeHTMPaNTe FOpHUS CNn-
paTeneH KpaH CTPaHUYHO.

WHCTPYKUMS 3a MOHTaX 1 ekcnnoataums Wilo-Atmos PICO 19
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Mpenun MoHTaXa NpUKJIIYeTe BCUYKM 3aBapbUYHU UK CMO-
utenHu paboTtun B 61mM30cT Ao nomnara.

BHUMAHMUE: MpbcoTusiTa MOXKe fla HapyLuM usnpas-
HOCTTa Ha nomnara. lMpeau MoHTaXxa npoMuiiTe TPBH6-
HaTa cucTema.

MN36epeTe NPaBUIHO MOHTAXXHO MOJIOXKEHWE C XOPU3OH-
TanHO pasrnosioXXeH MOTOP Ha NoMMaTa, CamMo KakTo e noka-
3aHo Ha (cur. 3). CTpenkuTe Ha KOPMyca Ha MOMNATa U eBEHTY-
anHo Ha M3onauMoHHaTa 06BMBKa NOKA3BaT NOCOKATa Ha Npo-
TW4aHe Ha nymaa.

AKO ca Heob6XxoaMMK TONNOMU30MALNOHHM OENHOCTU, TO MOXKE
na 6bae n3onmpaH caMo Kopryca Ha nomnarta. MoTopsT Ha
rnomnaTa, MOQYnbT ¥ OTBOPUTE 33 OTTUYAHE HA KOHOEH3aT
TpsbBa ga octaHat cBoboaHw.

3aBbpTaHe Ha rnasaTa Ha MOTOpa)

AKO MOHTa>KHOTO MOMOXeHWe Ha Moayna Tpsibsa Aa 6bae
NpOMeHeHOo, TO KOpNycbT Ha MoTopa Tpsabea Aa 6bae 3aBbp-
TSH KaKTo cnefBa:

MoBOWrHeTe eBEHTYasIHO HaNIMYHATa TOMNMOM30MaLMOHHa
06BMBKa C MOMOLLTA HAa OTBEPTKA U  CBaneTe,

Pa3BuiiTe 60nTOBETE C BHTPELLEH LLECTOCTEH,

3aBbpTeTe KOpMyca Ha MOTOPa, BKIOYMTENHO Moy a 3a
perynvpase,

3ABENEXKA: MNprHumnHo rnasaTa Ha moTopa Tpsibea na ce
3aBbpTa, MPeau cucTemata Aa e HambrHeHa. Mpu 3aBbpTaHe
Ha rnaearta Ha MOTOpa Npu BeYe HambJIHeHa CMCTeMa, rnaBaTa
Ha MoTopa He Tpsi6Ba Aa ce U3Ba>kAa OT KOPMyca Ha nomnaTa.
3aBbpTeTe rnaBaTa Ha MOTOPA C NeK HaTUCK MO MOTOPHUS
MopyJl, 3a Aa He “3e3e BOAA OT Nomnara.

BHUMAHME: BHumaBaiiTe fAa He noBpeauTe ynnbTHe-
HUETO Ha Kopnyca.
MoameHsANTe NoBpefeHNTE YNTbTHEHUS.
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3aBbpTeTe rNaBaTa Ha MOTOPa Taka, Ye LencensbT Aa oTroBaps
Ha QOMYCTUMUTE MOHTaXKHU NonoXxeHns (dur. 3).

BHUMAHME: Mpu norpewHo nosioXKeHne MoXke fa npo-
HUKHe BOAa U Aa pa3pylum nomnara.

3aBuiiTe 0THOBO 60NTOBETE C BbTPELLEH LLECTOCTEH,
AKO MMa TaKaBa - MOHTMpaTe OTHOBO TOMNIOM30M1aLNOH-
HaTa o6BMBKa.

4.2 EnekTpu4ecKo CBbp3BaHe

OMNACHOCT: Pa6oTuTe no eNeKTpM4ecKoTo CBbp3BaHe MoraT
A Aa 6bAaT U3BbLPLIBAHU CaMO OT eNIeKTPOTEXHMLM, KaTo ce

Cna3BaT BaJIMAHMTE HALMOHANHU N MECTHM pa3-

nopen6m.

Mpenu cBbp3BaHeTo Ce yBepeTe, Ye B 3aXpaHBalyma Kaben

HAIMa Hanpe>XKeHue.

3axpaHBaLLOTO MPEXKOBO HaNpeXXeHne U BUOBT Ha TOKa
TpsibBa 4a 0TroBapsT Ha AaHHUTe OT pupmeHaTa Tabenka.
M3nbnHeTe cBbp3BaHeTo Ha wencena (dur. 4a go 4e).

» En.3axpaHBaHe: L, N, PE.

+ Makc. BxoaeH npegnasuten: 10 A, 3aKbCHUTENEH.

+ 3a3emMeTe Nomnarta B CbOTBETCTBME C pa3nopenbuTe.
[eMOHTaXbT Ha LLencena ce M3BbpLUBa CbrnacHo ¢ur. 5, 3a
Tasu uen e Heobxo4Mma oTBepTKa.

EnekTpuyeckoTo cBbp3BaHe TpsibBa Aa ce U3BBPLUM NOCPes-
CTBOM (hMKCUpaH 3axpaHBaLL Kaben, cHabpeH Cbe LWencenHo
CbeANHEHWE NN MHOTOMOJIOCEH NPEKbCBaY € NoHe 3 mm
LUIMPUHA Ha KOHTAKTHWUS OTBOP.

3a na ce moacurypm 3awmTa cpeLly Karnela Boaa v Hama-
nsBaHe Ha HaTOBapBaHeTO Ha kabenHUTe HakparHuum PG,
TpsibBa [a ce M3MoN3Ba 3axpaHBaLl Kaben ¢ 4oCTaTbYeH BbH-
weH anameTbp (Hanp. HO5VV-F3G1,5).
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5.2

Mpun n3nonspaHe Ha MOMNUTE B CUCTEMM C TemnepaTypa Ha
BofaTa Hapg 90 °C, n3nonssante CbOTBETHO TEPMOYCTOM-
YMB 3axpaHBaly kaben.

3axpaHBalmaT kaben Tpsabea 4a ce MONOXKM Taka, ve

B HMKaKbB Cly4ail 4a He BN13a B 4onup ¢ Tpbbonposoga u/
UV Kopnyca Ha nomnaTa n MoTopa.

BkntoysaHeTo Ha nomnaTa NocpeAcTBOM TpMop, Triacs /
nonynpoBOAHMKOBOTO pene TpsbBa 4a ce NpoBepsiBa BbB
BCEKM OTAENeH cny4an.

MyckaHe B ekcnnoaTtaums/ekcnnoatauus

NPEAYNPEXXAEHUE: B 3aBucMMocCT OT pabOTHOTO CbCTOSA-

HMe Ha NoMnaTa, pecn. Ha cucTemata (Temnepa-

Typa Ha pa6oTHus (nyupa) usnata nomna MoxXke [a ce Haro-
peLun MHoro. OnacHoOCT OT u3rapsiHe npu nocer c nomnara!

MyckaHeTo B eKcnnoaTaums Aa ce U3BbPLLBA CaMo OT cne-

unanusupaH nepcoHan!

06cnyxBaHe

06cny>kBaHeTo Ha momnaTa cTasa OT eAuH obcny>xsaly, 6yToH.
3aBbpTaHe

MN360p Ha peXXMM Ha perynmpaHe U HacTpoWKa Ha Hamnopa, pecn.
Ha obopoTuTe.

MbnHeHe U 06e38b3ayLIaBaHe

HanbnHeTe cucTeMaTa CbriacHo NpeanucaHnsTa.

Crep KpaTko Bpeme Ha paboTa poTPOHOTO NMOMeLLEHUe Ha
nomnara ce o6e3sb3ayLuasa aBToMaTuuHo. Mpu ToBa MoraT aa
Ce MOABAT WyMOBE. AKO C€ HaSIOXKM, HEKOMKO-

KPaTHOTO BK/IIOYBAHE M U3KJTHOUBAHE MOXKe 43 yCKopu 06e3-
Bb3ayLaBaHeTo. KpaTkoBpemeHHaTa paboTa Ha Cyxo He Bpeam
Ha nomnara.
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HacTpoiika Ha nomnara

MocpencTBoM 3aBbpTaHe Ha OyToHa ce n3bvpa cumBona Ha
pe>XnMma Ha perynmpaHe 1 ce HaCTPOIBa >KeNaHWs Hanop uin
obopoTw.

N360p Ha pe>XxuM Ha perynupaHe

AndepeHunanHo HangraHe NPOMeHNUBO (Ap-v): BuxK cbLuo
¢ur. 2a

BnsBo oT cpegHOTO NONOXKeHMe NoMnaTa ce HaCTPoMBa Ha
peXXum Ha perynupaxe Ap-v.

3 cTeneHU Ha CKOPOCT: Bux cbLuo dur. 2b
BAsicHO OT cpefHOTO NOJIOXKEeHMe NMOMMNaTa ce HaCTPOMBa Ha 3
cTenenu Ha ckopocT (06opoTw).

3ABEJEXKKA: Ako efHa cTaHgapTHa Nomna 3a otonne-

HWe 6bae 3aMeHeHa OT Ta3n BUCOKOR(EKTMBHA NOMNa,

TO KaTo OTMPaBHa TO4Ka 3a HACTPOIKa Ha 3afafeHaTa CToM-
HOCT Ha noMmnaTa, 6y TOHBLT MOXKe fa 6be 3aBbPTAH Ha Nbp-
BaTa, BTOpaTa MnW TpeTaTa XxapaKTepucT1Ka Ha ckanaTa 3a 3-
Te cTeneHu Ha ckopocT (06opoTn).

Hactpo#ka Ha Hanopa / o6opoTute

AKo ByTOHBT 6be 3aBBPTSAH HaNSIBO UM HA[ASICHO OT cpef-
HOTO NMOMoXKeHWe, TO Ce yBenu4aBa HacTpoeHaTa 3afafeHa
CTOMHOCT Mnun n3bpaHute obopoTn. HacTpoeHaTa 3agapeHa
CTOMHOCT, UK CbOTBETHO M36paHnTe 060poTH, Hamansear,
Korato 6yToHBT 6bAe 3aBbPTAH 06paTHO NO NOCOKA KbM
CpenHoTO NonoXeHue.

Mpu 3aBbpTaHe Ha 6yToHa B peX<1M Ha perynmpaHe Ap-v noco-
YeHaTa HaCcTPOWKa OTroBaps Ha cnefHaTta 3agafgeHa CTOMHOCT:

HacTpoika Hanop (m)

MW/H. 0,5

cp. Y2 Hmakc

MaKC. Hwmakc (HomuHaneH Hanop npu Q = 0 m3/h)

WHcTpyKums 3a
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B pe>xxvm Ha 3 cTeneHu Ha CKOPOCT Ce HAaCcTPoMBa 3a CbOTBET-
HaTa xapakTepucTumKa:

HacTpoiika

3a CbOTBETHaTa xapakTepucTuka (cur. 2b)

1

2

3

el [e]|e|*]

24

3ABENEXXKA: MNpwn 3aBbpTaHe Ha 6yToHa B cpefHO nNono-
>KeHWe nomnarta paboTu Ha MUHMMAaITHA CKOPOCT.

3aBopcka HacTpoitka: Ap-v, Y2 Hy . c

3ABEJIEXKKA: MNpu npekbcBaHe Ha efl. 3axpaHBaHe BCUYKK
HaCTPOMKM U MHOMKaLMW Ce 3ana3BarT.

Mopapbxka/nospenm

OMACHOCT: Mpu BcMUYKKU AMHOCTU NO NoAApbXKKaTa n
pemMoHTa nomnata Tpsi6Ba fla ce U3KIIOYBa OT HanpexXe-
HUeTO U fia ce MOACUTYPU CpeLly HeOTOPU3UPAHO NOBTOPHO
BKNouyBaHe. Mo npMHUMN NoBpeau No 3axpaHBa-

wus kaben MoraT Aia 6bAAT OTCTPaHABaHM CaMO OT KBa-
nuduuMpaH eneKTpoMoHTbop. OTCTpaHsABaHe Ha NoBpeau
camo oT KBanuduumupaHu cneunanmcru!

NPEAYNPEXXAEHUE: B 3aBucumocT oT paboTHOTO CbC-
TosiHMe Ha NoMNaTa, pecn. Ha cucTemara (TemnepaTypa Ha
pa6oTHua ¢nyna) usnata nomna MoXKe [a ce Haropewu
MHoro. OnacHocT OoT usrapsiHe npm pocer ¢ nomnara!

Mpu neMoHTaXK Ha MOTOpHaTa raBa UMM Ha MoMMNaTa MoXe
[a U3XBbpUM ropely onymnp nop, BUCOKO HansraHe. 3aToea
NbpBO OCTaBeTe NOMMNaTa fa ce oxnaau.
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Mpeny neMoHTaXk Ha NoMnaTa 3aTBopeTe cNMpaTenHuTe
BEHTUNU.

BbB BbTpelIHOCTTa Ha MallMHaTa BUHAru CbLeCTBYBa CUITHO
eNeKTPOMarHMTHO none, KOeTo NPU HeNpaBuIeH AeMOHTaX
MoXKe fia foBefe [0 HapaHsABaHe Ha XOpa U MaTepuanHu
weTwn.

M3Ba)kpaHeTo Ha poTopa OT Kopnyca Ha MOTopa NPUHLMMNHO
e MOoXXe [ia ce U3BDPLLBA CaMO OT OTOPU3MPaAH cneumnanusu-
paH nepcoHan!

Mpu n3Ba>kpaHeTo Ha Moayna, CbCToSAL, ce OT paboTHOTO
Koneno, narepHaTta Tapenka v potopa, oT MOTopa, oco6eHo
CUMNHO ca 3acTpalleHu Xopa, KOMTO M3NoN3BaT MeAULIMHCKN
NOMOLLHM Ypeau, KaTo Hanpumep nemMcMernKbpU, UHCYNU-
HOBM NOMMNMK, CNYXOBU anapaTu, UMNNaHTaTH U Apyrn
nono6uu. Mocneanunte morat Aa 6bAaT CMBPT, TEXKKN
¢13nyecKU HapaHABaHUA U MaTepuanHu WeTu. 3a TakmBa
XOopa npu BCUUKM cnyvamn e Heo6xoamma TpyaoBo-mMeAULIMH-
CKa eKkcnepTu3a.

B crno6eHo CbCTOsIHWE €NeKTPOMArHUTHOTO MOse Ha POTopa
Ce OTBEXAA B MarHUTHUS KOHTYP Ha MOTOpa. 3aTOBa W3BbH
MaLLUMHATa He Ce YCTaHOBSBA OMAcHO 3a 34PaBeTO efleKTPO-
MarHuTHo nose.

Cnen NpuKIIOYBaHe Ha OeMHOCTM MO NOAAPbXKKATa 1
pemMoHTa, nomnara TpsibBa 4a ce MOHTMPA, PECH. [a Ce CBbPXKE
Cbr1acHO U3UCKBAHMUATA B rnaea ,MoHTax 1

eneKTPM4ecKo CBbp3BaHe". BKOUYBAHETO Ha MOMMNaTa cTaBa
CbriacHo rnaea ,llyckaHe B ekcnnoartaums®.
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Mospena

MpuuuHa

OTcTpaHsBaHe

Mpw BKNtOYeEHO en.

3axpaHBaHe Mom-
narta He pabotu.

VMma nospeneH enek-
TpUYeCKW npeanasun-
Ten.

lMpoBsepeTe npeanasn-
Tenure.

MomnaTa HAma

OTcTpaHeTe npekbcBa-

Hanpe- HEeTO Ha Hanpe>XeHneTo.
>KeHue.

MomnaTa n3pasa KasuTauusa nopagun YBenuyere BXOQHOTO Hans-

LUyMOBe. HepoCTaTb4YyHO raHe Ha cucTemara B pam-

BXOOHO HandraHe.

KWUTE Ha 4ONyCTUMUSA
[ManasoH.

MpoBepeTe HacTpoMKaTa Ha
Harnopa 1 ako e HeO6X0ANMO
— HacTpOMTE MO-HUCBK
Hanop.

Crpapara He ce

TonnuHHaTa MoLL—

YBenuueTe 3agafeHarta

3aTonns HOCT Ha oTonauTen- | ctonHocT (BWxK 5.3)
HUTE MOBBPXHOCTU @ | HacTpoiiTe peskum
TBbpAE Manka Ha perynupaHe Ha 3 cTeneHu
Ha ckopocT (o6opoTw)
CeeTognonbT HeunsnpasHocT B M3BKKanTe cneumannsm-
mura paboTaTa Ha noMnarta | paH CepBM3eH TEXHUK
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7 WUsxBbpnsiHe

UHdopmaumsa oTHOCHO cbbupaHeTo Ha ynoTpebsaBaHu enek-
TPUYECKMN U eNeKTPOHHU NPOAYKTH

MpaBMNHOTO M3XBBLPIISHE U PernaMeHTUPaHOTO peLn- Ku-
paHe Ha TO31 NPOAYKT NPefoTBPaTABa eKONOTNYH LWEeTU 1
OMacHOCTU 3a IMYHOTO 3ApaBe.

3ABEJIEXKKA:
3abpaHeHo 3a U3xsbpnsiHe ¢ 6uTOBU OTNA-AbLUM!
I

B EBpoMeickums Cbio3 TO3M CMMBOI MOXKe 3a 6bae n3obpaseH
BbPXY NPOAYKTa, OMakoBKaTa Uin CbbTCTBALLATa JOKYMeHTa-
umsi. Toit yKa3ea, Ye CbOTBETHUTE ENEKTPUHECKM U €NEKTPOHHU
MPOAYKTU He TpsibBa Aa ce U3XBBPAST 3ae[HO ¢ 6UTOBM OTNa-
AbuM.

3a NpaBUHOTO TPETUPaHE, PELUKIIMPaHe U U3XBBPIISHE Ha
CbOTBETHWTE OTNAAbLUM CNa3BanTe cnegHUTe U3NCKBAHUS:
MpenasaiiTe Te3uU MPOAYKTU CaMO B MpeaBuaeHUTe cepTudu-
LMpaHu NyHKTOBe 3a CbbupaHe Ha oTnagbuu.

CnasganTe NpMno>xMmaTa HauMoHanHa HopmaTtueHa ypen6a!
MN3nckanTe nHopmMaums OTHOCHO NPaBUSTHOTO U3XBBPIISIHE
OT MecTHaTa obLnHa, Han-6M3KOTO Aeno 3a oTnagbum Unu
Tbproseua, 0T KOWTO € 3aKyneH Npo-aykTa. JonbAHUTeNHa
nHOpMaLMs 0THOCHO TeMa PeLukninpaHe, BX. Ha
www.wilo-recycling.com.

3ana3eHo npaBo Ha TeXHU4YeCKHU n3MmeHeHus!
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el B>b

1 Reguli de securitate

1

3

Despre aceste instructiuni

Aceste instructiuni trebuie citite Tnintregime inainte de montaj.
Nerespectarea acestor instructiuni se poate solda cu
producerea de rani grave sau cu deteriorarea pompei.

Dupd montaj, instructiunile trebuie predate utilizatorului.
Instructiunile trebuie pdstrate in apropierea pompei. Ele sunt
necesare consultarii ulterioare n cazul aparitiei unor probleme.
Nu ne asumdm responsabilitatea pentru defectiunile aparute si
pagubele produse din cauza nerespectarii acestor instructiuni.

Mesaje de avertizare
Indicatiile importante privitoare la sigurantd sunt marcate dupa
cum urmeazd:

PERICOL: Indicd pericol de moarte prin electrocutare.

AVERTISMENT: Indicad un posibil pericol de moarte sau
de ranire.

ATENTIE: Indica posibile pericole pentru pompd sau alte
obiecte.

NOTA: Scoate n evident3 recomandari si informatii.

Calificare

Pompa poate fi montata doar de cdtre personal de specialitate
calificat. Acest produs nu poate fi pus in functiune sau deservit
de citre persoane cu responsabilitate redusa (inclusiv copii) sau
fara cunostinte de specialitate necesare.

Sunt admise exceptii doar cu autorizatia personalului de securi-
tate corespunzdtor. Racordarea electrica trebuie executata
doar de catre un electrician.
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1.4 Prevederi

La instalare trebuie respectate urmatoarele norme in vigoare:
Prevederi de protectie impotriva accidentelor

VDE 0370/Partea 1

alte prevederi locale (de ex. IEC, VDE etc.)

1.5 Modificare si piese de schimb
Modificarea unor piese sau folosirea unor piese de schimb nea-
greate pun in pericol siguranta produsului/personalului si anu-
leaza declaratiile producatorului privitoare la siguranta.
Este interzisd modificarea sau schimbarea caracteristicilor teh-
nice ale pompei. Este interzisd deschiderea motorului pompei
prin indepértarea capacului de plastic. Se vor utiliza doar piese
de schimb originale.

1.6 Transport/Depozitare
La receptia pompei, despachetati si verificati toate accesoriile.
Anuntati imediat eventualele urme de deteriorare in timpul
transportului. Expediati pompa exclusiv in ambalajul original.
Este interzisd expunerea acestuia la temperaturi care se afla in
afara domeniului de temperatura cuprins intre
-10°Csi+50°C.

1.7 Curent electric

in prezenta curentului electric, existd pericolul de producere de

socuri electrice. Din acest motiv:

inainte de inceperea lucrarilor la pomp3, deconectati alimenta-

rea cu tensiune si asigurati-o impotriva repornirii accidentale.

Cablul nu trebuie indoit, strans sau lasat sa intre n contact cu

surse de cdldura.

« in conformitate cu gradul de protectie IP (vezi plicuta de iden-
tificare), pompa trebuie protejatd impotriva stropilor de apa.
Protejati pompa de apa de stropii de apd, nu o introducetiin apa
sau in alte lichide.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-Atmos PICO 29
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2 Date tehnice

2.1 Date
Wilo-Atmos PICO

Tensiune de conectare 1~230V +10%, 50/60 Hz
Clasa de temperaturd TF 95
Grad de protectie IP Vezi placuta de identificare
Indice de eficienta energeticd EEI Vezi placuta de identificare
Diametru nominal racord (racord filetat) DN 25 (Rp 1),
Temperaturi ale apei la temp. ambianta —10°Cpandla+95°C
max. +40 °C
Temperatura ambiantd max. —10°C péndla +40°C
Presiune de lucru max 6 bar (600 kPa)
Presiune de alimentare min. la +95 °C 0,3 bar (30 kPa)

2.2 Continutul livrarii
» Pompad
« Inele de etansare
- Stecher, livrat
« Instructiuni de montaj si exploatare

3 Descrierea si functionarea

3.1 Utilizarea conforma
Pompele de circulatie din aceasta serie constructiva sunt conce-
pute pentru instalatii termice cu apad caldd si sisteme asemand-
toare cu schimbare permanenta de debit. Agentii de pompare
admisi sunt apa calda menajera conform VDI 2035, amestecuri apa
/glicolintr-un raport de amestec max. 1:1. Laamestecurile pe bazd
de glicol, datele de pompare trebuie corectate in cazul unei visco-
zitati crescute, n functie de raportul de amestec procentual.
Din domeniul utilizarii conform destinatiei face parte si respec-
tarea acestor instructiuni.
Orice alta utilizare este considerata ca fiind necorespunzatoare
scopului pentru care a fost conceputa pompa.
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3.2 Descrierea produsului
Pompa (fig. 1/1) constd dintr-un sistem hidraulic, un motor cu
rotor umed si magnet permanent si un modul electronic de
reglare cu convertizor de frecventa integrat.
Modulul de reglare contine un buton de operare pentru setarea
modului de reglare, precum si un LED (fig. 1/2) pentru afisarea
semnalizdrilor de functionare, respectiv de avarie.

3.3  Functii
Toate functiile pot fi reglate, activate sau dezactivate cu ajuto-
rul butonului de operare.
Dacd LED-ul emite o lumind verde, exista alimentare electricd
iar pompa este in functiune. Daca LED-ul clipeste, pompa func-
tioneazd Tn afara parametrilor normali sau nu este in functiune
din cauza unei defectiuni (vezi capitolul 6 intretinere / Defecti-
uni).

Tipuri de reglaj
| : Presiune diferentiali variabila (Ap-v):

Valoarea de referintd pentru presiunea diferentiald H este
mérita liniar in domeniul de debit admis intre ¥2H si H (fig. 2a).
Diferenta de presiune produsd de pompd este reglatd la valoa-
rea impusa pentru presiunea diferentiald.

3 trepte de turatie:
Pompa functioneaza fara reglaj cu cele trei turatii fixe stabilite
(fig. 2b).

4 Instalarea si racordarea electrica

4.1 Instalarea

PERICOL: inaintea de inceperea lucririlor, asigurati-va ca
pompa a fost scoasa de la alimentarea cu tensiune.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-Atmos PICO 31
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Locul de montaj

Montajul trebuie realizat intr-o incapere bine aerisita, protejata
de intemperii, de inghet si de praf.

Alegeti un loc de montaj bine accesibil.

Locul de montaj trebuie montat astfel incat pompa sa nu fie
supusa niciunui fel de tensiuni mecanice. Dupad caz, conductele
trebuie sustinute sau fixate Tn ambele parti ale pompei.

NOTA: In amonte siin aval de pompa, trebuie montate vane de
izolare pentru a usura o eventuala inlocuire a pompei. Montajul
trebuie executat astfel incat eventualele scurgeri de apa sa nu
ajungd la modulul de reglaj. Pentru aceasta, vana glisantd supe-
rioara de inchidere trebuie orientata lateral.

inainte de instalare, trebuie incheiate toate lucrarile de lipire si
de sudurd din apropierea pompei.

ATENTIE: Impuritdtile pot impiedica functionarea pompei.
Spalati instalatia de conducte inainte de montaj.

Se alege o pozitie de montaj corectd, cu motorul pompei pe ori-
zontald, numai conform descrierii din (fig. 3). Sdgeata de pe car-
casa pompei si de pe cochilia izolatoare indicd directia de
curgere.

La operatiunile de termoizolare, poate fi izolata numai carcasa
pompei. Motorul pompei, modulul si orificiile de evacuare a
condensului trebuie sa fie libere.

Rotirea capului motorului)

Dacd pozitia de montaj a modulului trebuie modificatd, carcasa
motorului trebuie rdsucitd dupd cum urmeaza:

La nevoie, scoateti cochilia temoizolantd cu ajutorul surubelni-
tei,

desfaceti surubul cu cap hexagonal,

rotiti carcasa motorului inclusiv modulul de reglare.
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NOTA: in general, rotiti capul pompei inainte de umplerea

@ instalatiei. La rotirea capului pompeiin cazul uneiinstalatii deja
umplute, acesta nu trebuie extras din carcasa pompei. Aplicand
o usoara presiune pe motor, rotiti capul pompei pentru a impie-
dica iesirea apei din pompa.

ATENTIE: Nu deteriorati etangarea carcasei.
Inlocuiti etangarile deteriorate.

Capul motorului trebuie rotit astfel incat stecherul sa cores-
punda pozitiilor de montaj (fig. 3) permise.

ATEN'[IE:Tn cazul unei pozitii incorecte, poate intra apa si
pompa se poate deteriora.

Insurubati din nou suruburile cu cap hexagonal.
La nevoie, montati din nou cochilia termoizolanta.

4.2 Racord electric

PERICOL! Lucrdrile la racordul electric pot fi efectuate numai
A de catre electricieni, cu respectarea prevederilor nationale si

locale in vigoare.

Tnainte de racordare, asigurati-vi ci nu exist3 tensiune pe

cablul de conectare.

Tensiunea de retea si tipul de curent trebuie sa corespunda
indicatiilor de pe placuta de identificare.

Conectati stecherul (fig. 4a pana la 4e).

+ Alimentare electricd: L, N, PE.

+ Sigurantd max.: 10 A, simpla.

+ Pompa trebuie impdmantata conform indicatiilor.
Demontarea stecherului se realizeazd conformfig. 5, cu ajutorul
unei surubelnite.

Racordarea electricd trebuie executatd cu ajutorul unui cablu pozat
fix, prevazut cu un dispozitiv de cuplare sau un comutator multi-
polar cu o fanta de deschidere a contactului de cel putin 3 mm.

.
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5.2

Pentru a asigura protectia impotriva stropirii si protectia la
smulgere laimbinarea filetata, este necesar un cablu de conec-
tare cu un diametru suficient (de ex. HO5VV-F3G1,5).

La utilizarea pompelor in instalatii cu o temperaturd a apei de
peste 90 °C trebuie pozat un racord termorezistent.

Cablul de racordare trebuie dispus in asa fel incat sa nu intre in
contact cu conductele si/sau carcasa pompei sau a motorului.
Comutarea pompei prin intermediul triacurilor / releului semi-
conductor trebuie verificatd in cazuri individuale.

Punereain functiune/Func!:ionarea

AVERTISMENT: La anumite regimuri de lucru ale pompei sau
ale instalatiei (temperatura lichidului pompat) intreaga
pompi se poate incilzi foarte tare. Exista pericolul producerii
de arsuri la atingerea pompei!

Punerea in functiune este o operatiune rezervata exclusiv
personalului de specialitate!

Operarea

Operarea pompei se face cu ajutorul butonului de operare.
Rotire

Selectarea functiilor si reglarea inaltimii de pompare respectiv a
turatiei.

Umplere si dezaerare

Umpleti corect instalatia.

Camera rotorului pompei se videazd automat dupa o scurta
perioadi de functionare. In timpul acestei operatiuni, se pot
produce zgomote. La nevoie, pornirea si oprirea repetatd poate
accelera dezaerisirea. Functionarea fard apd, pe o perioada
scurtd de timp, nu determind deteriorarea pompei.
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5.3 Reglarea pompei

o

®

Prin rotirea butonului este selectat simbolul modului de reglare

si este setatd indltimea de pompare sau turatia dorita.

Selectarea modului de reglare

Presiune diferential3 variabild (Ap-v): vezi si fig. 2a
La stanga fata de pozitia centrald, pompa este setata pentru
modul de reglare Ap-v.

3 trepte de turatie: vezi si fig. 2b
La dreapta fata de pozitia centrald, pompa este reglatd pentru
cele 3 trepte de turatie.

NOTA: Daca o pompa de incalzire standard este inlocuita cu
aceastd pompa de Tnaltd eficientd, butonul pentru prima, a doua
sau a treia caracteristicd de pe scala cu 3 trepte de turatie poate
fi setat ca punct de referintd pentru setarea valorii nominale.

Reglarea indltimii de pompare

Cand butonul este rotit din pozitia centrald spre stanga sau spre
dreapta, creste valoarea nominald setatd sau treapta de turatie
aleasa. Valoarea de referintd setatd sau treapta de turatie aleasd
se reduce daca butonul este rotit din nou catre pozitia centrala.

Prin intoarcere butonului in modul de reglare Ap-v urmatoarea
setare corespunde valorii impuse:

Setare niltime de pompare (m)

min 0,5

med Y2 Hmax

max Hmax (in3ltime de pompare nominalé la Q = 0 m3/h)

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-Atmos PICO 35
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in modul cu 3 trepte de turatie se seteazd pentru respectiva
caracteristica:

Setare

caracteristici (fig. 2b)

1

2

3

el [e]|e|*]

A\

A
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NOTA: Prin rotirea butonului in pozitia centrald, pompa functi-
oneazd cu turatie minima.

Reglare din fabricd: Ap-v, 2 H .«

NOTA: in cazul intreruperii utilizirii toate setarile si afisajele se
pastreaza.

6 intretinere /Defectiuni

PERICOL! La toate lucririle de intretinere si reparatie, pompa
trebuie deconectati de la retea si asigurata impotriva repor-
nirii neautorizate. Deteriordrile aparute la cablul de conec-
tare vor fi remediate exclusiv de electricieni calificati.
Remedierea defectiunilor este rezervata exclusiv specialisti-
lor!

AVERTISMENT: La anumite regimuri de lucru ale pompei sau
ale instalatiei (temperatura lichidului pompat) intreaga
pompi se poate incilzi foarte tare. Exista pericolul producerii
de arsuri la atingerea pompei!

La demontarea capului motorului sau a pompei, se poate
scurge cu presiune mare agent pompat fierbinte. Pompa tre-
buie lasatd mai intai s3 se riceasca.

inainte de demontarea pompei, inchideti vanele de inchidere.
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in interiorul masinii existd in permanentd un cimp magnetic
puternic care, in cazul lucrérilor de demontare neconforme,
pot duce la vatamari corporale si daune materiale.
indepirtarea rotorului din carcasa motorului poate fi efectu-
atd de reguld numai de cdtre personalul de specialitate auto-
rizat!

in cazul in care unitatea formati din rotorul hidraulic, scutul
de lagdr si rotor este extrasi de pe motor, in special persoa-
nele purtatoare de aparatura medicald de sustinere, ca de ex.
stimulatoare cardiace, pompe de insulind, aparate auditive
sau altele, pot fi puse in pericol. Consecintele pot duce pana
la moarte, vatamari corporale grave sau daune materiale.
Pentru persoanele afectate este necesard in orice caz o eva-
luare specializatd de medicina a muncii.

in stare asamblata, cimpul magnetic al rotorului este condus in
circuitul feromagnetic al motorului. Prin aceasta, in afara masi-
nii nu se detecteazd niciun cdmp magnetic daunator pentru
sdnatate.

Laincheierea lucrdrilor de intretinere si de reparatii, montati si
racordati pompa in conformitate cu indicatiile din capitolul

“Instalarea si racordarea electrica”. Pornirea pompei se efectu-
eaza conform indicatiilor din capitolul "Punerea in functiune".

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-Atmos PICO 37
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Avarie

Cauza

Remediere

Pompa nu func-
tioneazd, desi

primeste curent.

Sigurantd electrica
defectd.

Verificati sigurantele.

Pompa nu primeste
curent.

Luati mdsuri de remediere a
ntreruperii alimentarii cu ten-
siune.

Pompa produce
zgomote.

Cavitatie din cauza
presiunii preliminare
insuficiente.

Cresteti presiunea preliminara
pe sistem in limita valorilor
admise.

Cladirea nu se
incdlzeste.

Puterea suprafetelor
deincalzire este prea
micd.

Verificati reglajul pentru indlti-
mea de pompare si la nevoie
reglati inaltimi mai mici.
Cresteti valoarea impusa (vezi
5.3).

Reglati modul de reglaj cu 3
trepte de turatie

LED-ul clipeste

Deranjament in
functionare al pom-
pei

Solicitati ajutorul unui tehni-
cian de specialitate.

38
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7 Eliminarea
Informatii privind colectarea produselor electrice si electro-
nice uzate
Prin eliminarea regulamentara si reciclarea profesionald a aces-
tui produs se evitd poluarea mediului si pericolele pentru sdna-
tatea persoanelor.

NOTA:
E Se interzice eliminarea impreund cu deseurile menajere!
mmmm | Uniunea Europeand, acest simbol poate aparea pe produs,
ambalaj sau pe documentele nsotitoare. Aceasta inseamna ca
produsele electrice si electronice vizate nu trebuie eliminate
Tmpreuna cu gunoiul menajer.

Pentru un tratament corespunzadtor, pentru reciclarea si eliminarea
produselor vechi vizate, se vor respecta urmatoarele puncte:
Aceste produse se pot depune doar la locurile de colectare cer-
tificate prevazute in acest sens.

Se vor respecta prevederile legale aplicabile la nivel local!
Solicitati informatiile privind eliminarea regulamentard la auto-
ritdtile locale, cel mai apropiat loc de eliminare a deseurilor sau
la comerciantii de la care ati cumpdrat produsul. Informatii
suplimentare privitoare la reciclare se gdsesc la adresa
www.wilo-recycling.com.

Sub rezerva oricaror modificari tehnice!

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-Atmos PICO 39



EU/EG KONFORMITATSERKLARUNG
EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

Als Hersteller erkldren wir hiermit, dass die Nasslaufer-Umwélzpumpen der Baureihe
We, the manufacturer, declare that these glandless circulating pump types of the series
Nous, fabricant, déclarons que les types de circulateurs de la série

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben / The serial number is
Atmos PICO ... marked on the product site plate / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du
produit)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen :
In their delivered state comply with the following relevant directives :
dans leur état de livraison sont conformes aux dispositions des directives suivantes :

_ Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU ab 20 April 2016

_ Low voltage 2014/35/EU from April 20th 2016
_ Basse tension 2014/35/UE a partir du 20 avril 2016

_ Elektr i Ve i inie 2014/30/EU ab 20 April 2016
_ t ie 2014/30/EU from April 20th 2016
_ Ce ilité électr Eti 2014/30/UE a partir du 20 avril 2016

_ Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

_ Energy-related products 2009/125/EC

_ Produits liés a I'énergie 2009/125/CE

Nach den Of g ungen der Verordnung 641/2009 fiir Nassliufer-U , die durch die 622/2012 geéindert wird
This applies according to eco-design requirements of the regulation 641/2009 for glandless circulators amended by the regulation 622/2012
suivant les exigences d'éco-conception du réglement 641/2009 pour les circulateurs, amendé par le réglement 622/2012

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europaischen Normen :
comply also with the following relevant harmonized European standards :

sont également conformes aux dispositions des normes europé harr
EN 60335-2-51 EN 16297-1 EN 16297-2 EN 61000-6-1:2007
EN 61000-6-2:2005
EN 61000-6-3+A1:2011
EN 61000-6-4+A1:2011
Digital

unterschrieben von
holger.herchenhei

Dortmund, n@wilo.com .
Datum: 2016.06.06
na02+0000 VWO
H. HERCHENHEIN WILO SE
Senior Vice President - Group ITQ NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund - Germany
N°2155977.02 (CE-A-S n°4168697)

Original-erkldrung / Original declaration / Déclaration originale

- cq o320




(BG) - 6barapckm e3nk
AEK/TAPALMSA 3A CbOTETCTBME EO

WILO SE Aexnapupar, 4e npoayKTUTE MOCOMEH B HACTOSIATA ACKNApaLMs
Ha ol n

(CS) - Cestina
ES PROHLASEN{ O SHODE

WILO SE pruhlasu]e #e vyrobky uvedené v tomto prohlaseni odpovidaji

NpuenwTe rv HauMoHanHy 3aKoHoAaTeNcTBa:

Hucko Hanpexenne 2014/35/EO ; ENeKTpOMArHmTHa CbBMECTUMOCT
2014/30/EO ; MpoayKkTy, Cabp3ay ¢ exepronoTpetneryero 2009/125/E0

kakTo u Ha
npeavwHara ctpakmua.

cTanaapth, Ha

smérnic a nérodnim prévnim

predpisiim, ere je prejima

INizké Napéti 2014/35/ES ; Elektromagnetickd Kompatibilita 2014/30/ES ;
[Vyrobk spojenych se spotiebou energie 2009/125/ES

a rovnéz splfiuji pozadavky harmonizovanych evropskych norem uvedenych
na predchézejici strénce.

(DA) - Dansk
EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

WILO SE erklaerer, at produkteme som beskrives i denne erkleering, er i
me i folgende direktiver,
samt de nationale \ovglvmnger, der gennemforer dem:

2014/35/EF ;
Energ\re\alerede produkter 2009/125/EF

2014/30/EF ;

De er ligeledes i med de
standarder, der er anfort p8 forrige side.

(EL) - EAAnviké
AHAQZH ZYMMOP®QIHE EK

WILO SE nAdver 671 Ta npoibvTa nou opifovTal oTnv napotoa eupwnaika

5iAwon eivar GUpWVa HE TIG BITAEEIG TwV NAPaKAT® 0BNYIGY Kal TIG
6vikec vopoBeaieg oTic onoieg éxe pETapEPBei:

XapnAni Taong 2014/35/EK ; HAekTpopayviTikiiG oupBaToTnTag 2014/30/EK
; SuvBEOpEVD pE TV EVEPYEID NpoidVTa 2009/125/EK

kai eniong e Ta e&fig & npdTUNa nou avagép

oTnv nponyoUpevn oeAida.

(ES) - Espanol
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
WILO SE declara que los productos citados en la presenta declaracion estan

[conformes con las disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nacionales que les son aplicables :

Baja Tensin 2014/35/CE ; Compatibilidad Electromagnética 2014/30/CE ;
Productos relacionados con la energfa 2009/125/CE

Y igualmente estan conformes con las disposiciones de las normas europeas
armonizadas citadas en la pagina anterior.

(ET) - Eesti keel
EU VASTAVUSDEKLARATSIOONI

WILO SE kinnitab, et selles vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on

Euroopa siitetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid ile on vtnud:

2014/35/E0 ; Uhilduvust

2014/30/EU ; Energiam&juga toodete 2009/125/EU

Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiiljel &ra toodud harmoniseeritud
Euroopa standarditega.

(FI) - Suomen kieli
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

WILO SE vakuuttaa, etta tassé vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat
seka niihin

sovellettavien kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Matala Jannite 2014/35/EY ;

(GA) - Gaeilge
EC DEARBHU COMHLIONTA
WILO SE ndearbhaionn an cur sios ar na tairgi atd i raiteas seo, siad i

lgcomhréir leis na forlacha ata sna treoracha seo a leanas na hEorpa agus
leis na diithe nisiunta is infheidhme orthu:

2014/30/EY ; Energiaan liittyvien tuotteiden 2009/125/EY

Lisaksi ne ovat seuraavien edellisella sivulla mainittujen
yhdenmukaistettujen eurooppalaisten normien mukaisia.

2014/35/EC ; Comhoiridnacht Leictreamaighnéadach
2014/30/EC ; Fuinneamh a bhaineann le tairgi 2009/125/EC

[Agus siad i gcomhréir le foralacha na caighdeain chomhchuibhithe na hEorpa
0 dtagraitear sa leathanach roimhe seo.

(HR) - Hrvatski
EZ IZJAVA O SUKLADNOSTI

WILO SE izjavljuje da su proizvodi navedeni u ovoj izjavi u skladu sa
sljedecim prihvacenim europskim direktivama i nacionalnim zakonimas:

Smjernica o niskom naponu 2014/35/EZ ;

(HU) - Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

WILO SE kijelenti, hogy a jelen megfelelGségi nyilatkozatban megjelslt
termékek megfelelnek a kovetkez8 eurdpai iranyelvek elirasainak, valamint
azok nemzeti jogrendbe atiiltetett rendelkezéseinek:

smjernica 2014/30/EZ ; Smjernica za proizvode relevantne u pogledu
potrosnje energije 2009/125/EZ

i uskladenim europskim normama navedenim na prethodnoj stranici.

" |alacsony égli 2014/35/EK ;

érhetdségre

2014/30/EK ; Energidval kapcsolatos termékek 2009/125/EK

valamint az el6z6 oldalon szerepl6, harmonizalt eurépai szabvanyoknak.

(IS) - Islenska
EB LEYFISYFIRLYSING

WILO SE Iysir pvi yfir a8 vérurar sem um getur { pessari yfirlysingu eru
samreemi via eftirfarandi tilskipunum ESB og landsldgum hafa sambykkt:
Lagspennutilskipun 2014/35/EB ; Rafseguls-samhaefni-tilskipun 2014/30/EB
; Tilskipun vardandi vérur tengdar orkunotkun 2009/125/EB

og samhzzfda evropska stasla sem nefnd eru i fyrri sidu.

(IT) - Italiano
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

WILO SE dichiara che i prodotti descritti nella presente dichiarazione sono

conformi alle disposizioni delle seguenti direttive europee nonché alle
legislazioni nazionali che le traspongono

Bassa Tensione 2014/35/CE ; Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/CE ;
Prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme europee armonizzate
citate a pagina precedente.

(LT) - Lietuviy kalba
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

WILO SE pareiskia, kad Sioje deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka Siu
Europos direktyvy ir jas perkelianciy nacionaliniy istatymy nuostatus:

Zema itampa 2014/35/EB ; Elektromagnetinis Suderinamumas 2014/30/EB
; Energija susijusiems gaminiams 2009/125/EB

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo cituotos

ankstesniame puslapyje.

(LV) - Latviesu valoda
EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJU

WILO SEdeklaré, ka izstradajumi, kas ir nosaukti $aja deklaracija, atbilst Seit

uzskaitito Eiropas direktivu nosacijumiem, ka ari atsevisku valstu likumiem,
kuros tie ir ietverti:

Zemsprieguma 2014/35/EK ; Elektromagnétiskas Saderibas 2014/30/EK ;
Energiju saistitiem razojumiem 2009/125/EK

un Eiropas , kas mingti iepriek$&ja lappuse.




(MT) - Malti
DIKJARAZZIONI KE TA° KONFORMITA
WILO SE jiddikjara li I-prodotti specifikati f'din id-dikjarazzjoni huma

konformi mad-direttivi Ewropej li jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
iapplikawhom:

Vultagg Baxx 2014/35/KE ; Kompatibbilta Elettromanjetika 2014/30/KE ;
Prodotti relatati mal-energija 2009/125/KE

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati li jsegwu imsemmija fil-pagna
precedenti.

(NL) - Nederlands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

WILO SE verklaart dat de in deze verklaring vermelde producten voldoen
2an de bepalingen van de volgende Europese richtlijnen evenals aan de
nationale waarin deze zijn

2014/35/EG ;
2014/30/EG Energiegerelateerde producten 2009/125/EG

De producten voldoen eveneens aan de geharmoniseerde Europese normen
die op de vorige pagina worden genoemd.

(NO) - Norsk
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLAEING

WILO SE erklzerer at produktene nevnt i denne erklzeringen er i samsvar
med folgende europeiske direktiver og nasjonale lover:

EG-L 2014/35/EG ;
kompatibilitet 2014/30/EG ; Direktiv energ\relaterte produkter 2009/125/EF

og harmoniserte europeiske standarder nevnt pd forrige side.

(PL) - Polski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

WILO SE oswiadcza, ze produkty wymienione w niniejszej deklaracji sa
zgodne z ch dyrektyw europejskich i
t o

prawa

Niskich Napie¢ 2014/35/WE ; Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2014/30/WE ; Produktow zwiazanych z energia 2009/125/WE

oraz 2 normami europejskich zhai podanymi

na poprzedniej stronie.

(PT) - Portugués
DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

WILO SE declara que os materiais designados na presente declaragio
[obedecem as disposices das directivas europeias e as legislagdes nacionais
[que as transcrevem :

Baixa Voltagem 2014/35/CE ; Compatibilidade Electromagnética
2014/30/CE ; Produtos relacionados com o consumo de energia
2009/125/CE

E obedecem também as normas europeias harmonizadas citadas na pagina
precedente.

(RO) - Roméana
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
WILO SE declara c3 produsele citate in prezenta declaratie sunt conforme cu

dispozitile directivelor europene urmétoare si cu legislatille nationale care le
transpun

[10as3 Tensiune 2014/35/CE ; Compatibilitate Electromagnetics 2014/30/CE
; Produselor cu impact energetic 2009/125/CE

si, de asemenea, sunt conforme cu normele europene armonizate citate in
pagina precedentd.

(RU) - pycckwmii a3bik

° HopMam

WILO SE 3asiensier, uTo NpoayKThi, Nepeunciensie B AaHHO Aeknapauun
& oTBevalT i
HauVOHaNLHBIM NPeANMCaHMAM:

ECno 2014/35/EC ;

ECno HUTHOI 2014/30/EC ;

° , ii C aHepr 2009/125/EC
s iickim ¢ YTbIM Ha

npeabiayweit crparinue.

(SK) - Slovencéina
ES VYHLASENIE O ZHODE

WILO SE cestne prehlasuje, e vyrobky ktoré s predmetom tejto
deklarcie, st v slade s poZiadavkami nasledujicich eurdpskych direktiv a

narodnych predpisov

Nizkonapatové zariadenia 2014/35/ES ; Elektromagnetickii Kompatibilitu
2014/30/ES ; Energeticky vyznamnych vyrobkov 2009/125/ES

ako aj s harmonizovanymi eurdpskych normami uvedenymi na
predchadzajicej strane.

(SL) - Slovenséina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI
WILO SE izjavija, da so izdelki, navedeni v tej izjavi, v skiadu z dolodili

naslednjih evropskih direktiv in z nacionalnimi zakonodajami, ki jin
vsebujejo:

Nizka Napetost 2014/35/ES ; Elektromagnetno Zdruzljivostjo 2014/30/ES ;
Izdelkov, povezanih z energijo 2009/125/ES

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi na prejénji strani.

(SV) - Svenska
oM &

EG-FO AMMELSE
WILO SE intygar att materialet som beskrivs i foljande intyg
med

i foljande direktiv och

nationella Iagsuﬂmngar som infor dem:

2014/30/EG ;

L 2014/35/EG ;
Energirelaterade produkter 2009/125/EG

Det dverensstémmer &ven med foljande harmoniserade europeiska
standarder som namnts pd den foregdende sidan.

(TR) - Tiirkge
CE UYGUNLUK TEYID BELGESI

WILO SEbu belgede belirtilen Griinlerin asagidaki Avrupa yonetmeliklerine
ve ulusal kanunlara uygun oldugunu beyan etmektedir:

[Alcak Gerilim §i 2014/35/AT ; Uyumluluk
Yonetmeligi 2014/30/AT ; Eko Tasarim Yénetmeligi 2009/125/AT

ve 6nceki sayfada belirtilen uyumlastinimis Avrupa standartiarina.




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T 4541143615929
matias.monea@wilo.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland, 4172
T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan
WILO Caspian LLC
1065 Baku
T+99412 5962372
info@wilo.az

Belarus
WILO Bel 1000
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria
WILO Bulgaria EOOD
1125 sofia
T+3592 9701970
info@wilo.bg

Brazil
WILO Comercio e Impor-
tacao Ltda

Jundiai - Sao Paulo — Brasil
13.213-105

T 455112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 2769456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 10 58041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.0.
10430 Samobor

T +38 513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba
WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-
cuba.com

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark
WILO Nordic
Drejergangen 9
DK-2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estoni;
WILO Eesti O
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Nordic
Tillinmaentie 1 A
FIN-02330 Espoo

T +358 207 401 540
wilo@wilofi

France

Wilo Salmson France S.,
53005 Laval Cedex
T+33 2435 95400
info@wilo.fr

United Kingdom
WILO (UK. Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+30210 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps
Private Limited

Pune 411019

T+9120 27442100
services@matherplatt.com

Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62217247676
citrawilo@chn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.|

Via Novegro, 1/A20090
Segrate M|
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan
WILO Central Asia
050002 Almaty
T+77273124010
info@wilo.kz

Korea
WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T+82 51950 8000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon
WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania
WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.It

Morocco
WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0) 522660924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T +3188 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Nordic

Alf Bjerckes vei 20
NO-0582 Oslo

T +47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Sistemas Hidraulicos Lda.
4475-330 Maia

T +35122 2080350
bombas@wilo.pt

Romania
WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov

T +4021 3170164
wilo@wilo.ro

Russia
WILO Rus 0oo
123592Moscow

T +7 496 514 6110
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO €S s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia
WILO Adriatic d.o.0.
1000 Ljubljana
T+386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
Sandton

T+27 116082780
gavin.bruggen wilo.co.za

Spain
WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)

T +34 918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC
Isbjomsvagen 6
SE-352 45 Viixjo
T+46 470 72 76 00
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+4161836 80 20
info@wilo.ch

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T+886 22999 8676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS,

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraine
WILO Ukraine t.o.w.
08130 Kiew

T +38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free zone — South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

UsA
WILO USA LLC

Rosemont, IL 60018
T+1866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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wilo

Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
D-44263 Dortmund

Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com




